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1. Hugo llena la tabla con los ntimeros hasta el 40, siguiendo la secuencia mostrada:

112(3[4]5]|6|7]|8
9110(11|12

., Cudl de las piezas podria cortar de la tabla?

[12] [12] [12] 12 12
22(23 20(21 20(21 21]22 21]22

(a) & B) (c) |2 D) 3] ®) U

2. Se pueden colocar fésforos para construir nimeros, como se muestra. Por ejemplo, para
construir el nimero 15 se necesitan 7 fosforos y para construir el niimero 8 se necesita el mismo
nimero de fésforos.

;,Cudl es el mayor niimero positivo que se puede construir con siete fésforos?

(A) 31 (B) 51 (C) 74 (D) 711 (E) 800

3. (Cual de las siguientes formas no puede dividirse en dos tridangulos mediante una sola linea
recta?

LA Bl A9 N
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4. Rosalinda tiene un trozo de papel, marcado como se muestra, que dobla para formar un
cubo.

;,Cual de los cinco cubos puede obtener con este papel?

Dy vy
(A) (B) (C) (D) (E)

5. Claudia sube desde la base hasta la cima de la torre cilindrica que se muestra.

w

Todos los escalones son del mismo tamano. Se ven nueve escalones. ;Cuantos escalones no son
visibles?

(A)9 (B) 10 (C) 11 (D) 12 (E) 13

6. Ana tiene cinco discos circulares de distintos tamanos. Quiere construir una torre de cuatro
discos de forma que cada disco de su torre sea mas pequeno que el disco inmediatamente inferior.

; Cuantas torres diferentes podria construir Ana?

(A) 4 (B) 5 (C) 9 (D) 12 (E) 20
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7. La imagen muestra un paquete alrededor del cual se colocan cuatro cintas etiquetadas con
las letras M, N, Py Q.

.En qué orden, del primero al ultimo, se colocaron las cintas?

(A)M,N,Q,P (B)N, M, P,Q (C)N, Q, M, P
(D) N, M, Q, P (E)Q, N, M, P

8. Alice tiene las cuatro piezas de rompecabezas que se muestran.
1 2

., Qué par puede combinar para formar un hexagono como la figura? .

(A)1y2 (B)1y3 (C)2y3 (D) 2y 4 (E)1y4

9. El circulo gris con tres agujeros se coloca sobre un reloj.

El circulo gris se gira alrededor de su centro. ;Qué tres niimeros se pueden ver al mismo tiempo?

(A)2,4y9 B)1,5y10 (C)4,6y12  (D)3,6y9 (E)5, 7y 12
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10. Juancho pegé los tres trozos de papel mostrados. /\ ’\ ’\ sobre un circulo

negro como el de la figura. ,Cual de las siguientes figuras no pudo obtener?

RO BPLL By “I ¢

11. Francisca escribi6 tres nimeros consecutivos de 2 cifras en su orden natural, pero en lugar
de las cifras utilizo simbolos: L, OA, QL. ; Qué ntimero sera el siguiente en escribir?

(A)OQ (B) OO (C) OV (D) 00 (E) 0O

12. Los Potter tienen un patio con baldosas cuadradas de tres tamanos diferentes. Los cuadra-
dos mas pequenos tienen un perimetro de 80 cm. En el patio hay una serpiente, como muestra
el diagrama.

-

.Cual es la longitud de la serpiente?

(A) 380 cm (B) 400 cm
(C) 420 cm (D) 440 cm
(E) 1680 cm

13. Cuando me miro en un espejo, puedo ver la imagen de mi reloj digital sobre la mesa detras

' E.l 5
l l

. Qué imagen veré cuando me mire en el espejo 30 minutos méas tarde?

wl2idd 1255 o1 515 1 555 et
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14. Maria, Pedro, Ricardo y Tina estaban jugando fitbol en clase y uno de ellos rompié una
ventana. Cuando la directora pregunté quién lo habia hecho, obtuvo las siguientes respuestas:

Maria: “Fue Pedro.”

Pedro: “Fue Ricardo.”
Ricardo: “No fui yo.”
Tina: “No fui yo.”

Sélo un nino decia la verdad. ;Quién rompié la ventana?

(A) Maria (B) Tina (C) Pedro (D) Ricardo

(E) no puede determinarse con certeza

AN

2 4

15.

. Qué dos fichas deben utilizarse para completar el rompecabezas?

(A)1y?2 (B)1y4 (C)2y3 (D) 2y 4 (E)3y4

16. El diagrama muestra cinco rectangulos. Lucas quiere colorear los rectangulos de rojo, azul
y amarillo de modo que dos rectangulos adyacentes cualesquiera sean de distinto color.

.De cuantas formas distintas puede hacerlo?

(A)3 (B) 4 (C)5 (D)6 (E)7
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17. Giuliana tiene cuatro bloques, apilados como se muestra.

En un solo movimiento, Giuliana puede tomar algunos o todos los bloques de la parte superior
de la pila y colocarlos boca abajo, como se muestra.

—7
—

Ella quiere que los bloques se apilen en este orden: ‘

.,Cual es el menor nimero de movimientos que necesita hacer para llegar al orden correcto?

(A)2 (B) 3 (C)4 (D)5 (E) 6

18. Un conejo, un castor y un canguro compiten. El castor se mueve una casilla cada vez, el
conejo dos y el canguro tres. Todos empiezan en el punto marcado con INICIO. El ganador es
el animal que llega exactamente al punto marcado con FIN en el menor niimero de movimientos
completos.

QL
NES—(

.Quién gana la competencia?

(A) el castor (B) el conejo (C) el canguro (D) el canguro y el conejo

(E) el canguro y el castor
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19. Lorena quiere que la suma de los nimeros de las casillas blancas sea igual a la suma de
los niimeros de las casillas grises.

1(3]15(2]13
71416]8|11
. Qué dos nimeros debe intercambiar?
(A)ly11 (B)2y38 (C)3y7 (D)4y 13 (E) 7y 13

20. El engranaje marcado con A se gira en sentido horario, como se muestra en la figura.

. Qué par de cajas se moveran hacia arriba?

(A)1y4 (B)2y3 (C)1y3 (D) 2y 4
(E) No se puede determinar

21. Tiago quiere dibujar figuras en las seis casillas de la piramide que se muestra.

O
LTN

=]
O o

Cada casilla debe contener todas las figuras de las dos casillas inmediatamente inferiores y nada
mas. Ya ha dibujado las figuras de algunas de las casillas. ;Qué figuras debe dibujar en la
casilla del centro de la fila inferior?
B A A O
A A
A
(A)L_° (B) (C) (D)

®) @) AO
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22. Marta eligié una de las cinco estructuras de las opciones de respuesta y la combiné con la
estructura que se muestra a continuacién.

31213
211)2
11071

La tabla muestra el namero de cubos de cada columna en la estructura combinada vista desde
arriba. ;Cual de las cinco estructuras eligi6 Marta?

(A) % (B)@@ (C) ﬁ (D)%@ (E)@g@

23. Elsa tiene dos maquinas. La maquina R gira el papel 90° en sentido horario. La maquina

S sella el papel con un *

maquina R maquina S
A At )
Rotar 90° Sellar

JEn qué orden se utilizan las maquinas para crear la imagen mostrada?
maquina ? maquina ? magquina ? maquina ?

.

(A) SRRR (B) RSRR (C) SRSR (D) RRRS (E) SRRS

24. Se colocan cuatro estacas a lo largo de una pista de 120 m, como se muestra.

v

« >« >«

24 m 30 m 66 m

.Cual es el menor nimero de estacas que deben anadirse para que la pista quede dividida en
tramos de igual longitud?

(A) 12 (B) 15 (C) 17 (D) 20 (E) 37
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25. Sobre una mesa hay una torre formada por bloques numerados del 1 al 50. Ema construye
una nueva torre de la siguiente manera. Ella toma dos bloques de la parte superior de la torre
original y los coloca sobre la mesa como base de la nueva torre. Continia tomando los dos
bloques superiores del resto de la torre original y los coloca en la parte superior de la nueva
torre, como se ve en el diagrama.

50 2
49 1
| | |
4 48
3 7
2 50
1 49

. Cuales de los siguientes pares de niimeros estan en bloques adyacentes en la nueva torre?

(A)29 y 28 (B) 34y 35 (C)29 y 26 (D) 31y 33 (E) 27 y 30

26. Martin tiene tres cartas con ntmeros escritos en ambas caras. La carta con el niimero 1
en una cara tiene el nimero 4 en la cara opuesta, la carta con el 2 tiene el 5 en la cara opuesta
y la carta con el 3 tiene el 6 en la cara opuesta. Martin coloca al azar tres cartas sobre la mesa
y suma los tres niimeros que ve.

Adelante Atras

Cartal |1 4
Carta2 |2 5
Carta3 |3 6

., Cuantos resultados distintos puede obtener Martin?

(A) 3 (B) 4 (C)5 (D) 6 (E) 10

27. En una tienda de segunda mano, se venden dos sombreros por el mismo precio que cinco
faldas, tres faldas por el mismo precio que ocho camisetas y dos camisetas por el mismo precio
que tres gorras. ;Cual de las siguientes colecciones tiene més valor?

(A) un sombrero y cinco faldas

B) un sombrero, tres faldas y una gorra

(B)
(C) ocho faldas y seis camisetas
(D) treinta y siete gorras

(

E) tres faldas y tres gorras



KSF 2023 — Benjamin Sexto Grado

28. Sonia y Roberto estan participando en un juego. Pueden tomar alternadamente 1, 2, 3,4 6
5 fichas de una pila de fichas. El que toma la ltima ficha o fichas pierde. En un momento dado
del juego, quedan 10 fichas en el montén y le toca a Sonia llevarse algunas fichas. ;Cuantas
fichas debe dejar Sonia a Roberto para estar segura de que ella ganara?

(A)9 (B) 8 (C)7 (D)6 (E)5

29. ;Cual de las cuatro formas siguientes tiene mayor area?

W 2

W diamante corona rayo

(A) W (B) diamante (C) la corona (D) rayo

(E) todos tienen la misma area

30. Un explorador quiere encontrar un camino a través del laberinto mostrado desde el punto
marcado como “inicio” hasta el punto marcado como “final”.

inicio
—

Sélo puede moverse horizontal o verticalmente y sélo puede pasar por los circulos blancos.
Ademas, tiene que pasar por todos los circulos blancos exactamente una vez. Cuando llegue al
circulo marcado con una X, jcudl sera su siguiente movimiento?

(A) 1 (B) 1 (C) — (D) «

(E) no hay camino



KSF 2023 — Benjamin Sexto Grado

Nombre:

Institucidn:

01

102.

103.

[04.

05.

06.

07.

08.

109.

[10.

111

[12.

113

14

[15.

©
i~
o
©
S
wv
o
|V




